
 Протокол
№ 

гр. София,    10.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 22 състав,  в 
публично заседание на 10.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Десислава Корнезова

 
 
при участието на секретаря Илияна Тодорова, като разгледа дело номер 7342 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 от АПК, на именното 
повикване в 09:20 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Ц. И. И. – редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Й.,  с 
представено по делото пълномощно.    
ОТВЕТНИКЪТ Ректор на Медицински университет-С. – редовно призован, представлява се от 
юрк. А., с днес представено пълномощно. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА

Производството е по реда на чл. 145 и сл. АПК във вр. чл.40 от ЗДОИ.
Образувано е по жалба на Ц. И. И., срещу  отказ    № 2684/16.06.2025г. на ректора на Медицински 
университет-С.  да  бъде  предоставена  обществена  информация  по  т.2  от  заявление  вх.  № 
4475/02.06.2025г. 

АДВ. Й.: Поддържам жалбата. Моля да се приемат доказателствата. Не възразявам да се приеме 
административната преписка. 
ЮРК. А.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. По сключените 
договори, за които жалбоподателят иска да му предоставим информация, ние сме изпълнители и 



не разходваме публични средства. Договорите засягат единствено частноправни интереси между 
Централна медицинска библиотека, която е към Медицинския университет – С. и съответните 
контрагенти. Договорите не се отнасят и не се засягат обществения живот в Република България и 
в тази връзка представям примерен договор, като останалите са аналогични на този. 
АДВ. Й.: Да се приеме представения договор. 

СЪДЪТ по доказателствата

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА приложените и съдържащи се в административната преписка писмени доказателства. 
ПРИЕМА днес представения от ответника договор за информационно осигуряване от 05.12.2024г.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Няма да сочим нови доказателства. Нямаме доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

АДВ.  Й.:  Днешното  изявление  на  процесуалния  представител  на  ответника  доказа,  че  става 
въпрос за обществена информация и разходване на бюджетни средства. Твърдението, че всички 
договори  са  сключени  в  частен  интерес  говори  за  съмнения  за  корупция.  Не  сме  изискали 
информацията  по  т.1,  като  все  пак  сме  възприели  едни  доводи,  които  считам,  че  са 
незаконосъобразни, а именно, че може да бъде отказано предоставяне на копията от договорите 
поради това, че същите са търговска тайна, въпреки че спокойно може да бъде заличена тази 
търговска тайна.  По никакъв начин не можем да се съгласим, че точно информацията по т.2, 
относно разходването на бюджетни средства, е търговска тайна и не можем да разберем какво 
пречи  на  административния  орган  да  предостави  тази  информация  при  положение,  че  тя  е 
налична  при  него  и  е  обществена.  Ние  искаме  да  видим  какви  суми  са  заплатени  по  тези 
договори. Моля да уважите жалбата и да отмените отказа. Представям 4 броя съдебни решения за 
сведение.  Претендирам  присъждане  на  разноски  в  минимален  размер,  за  което  представям 
списък. 
ЮРК.  А.:  Моля да  отхвърлите жалбата  като неоснователна.  Както казах в  днешното съдебно 
заседание и представих доказателства за това, ние не разходваме обществени публични средства, 
ние получаваме средства от тези договори. Възразявам по искането за присъждане на разноски и 
техния размер. 

СЪДЪТ ДАВА 14-дневен срок от днес на страните за представяне на писмени бележки и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:30 ч.



СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


